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«Οι εκπαιδευτικοί δεν εκβιάζονται–Στο κενό θα πέσει και αυτή η απαράδεκτη
προσπάθεια εκφοβισμού των Διευθυντών/ντριών με στόχο να υλοποιηθούν τα
σχέδιά τους για εφαρμογή της εσωτερικής και εξωτερικής αξιολόγησης που
επιχειρούν »

  

Δεν υπάρχει καμία αμφιβολία πως η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας έχει επιλέξει
τη σύγκρουση με το σύνολο του κλάδου και της εκπαιδευτικής κοινότητας. Μέρα με τη μέρα
γίνεται επίσης φανερό, πως στην προσπάθειά της να περάσει όλες τις αντιεκπαιδευτικές
της πολιτικές θα μεταχειριστεί κάθε μέσο επιλέγοντας όλο και πιο ολισθηρούς δρόμους.

  

Εχθές επιχειρήθηκε άσκηση εκφοβισμού και τρομοκρατίας στη διαδικτυακή
ενημέρωση που οργανώθηκε από το Υπουργείο προς τους Διευθυντές/ντριες των
σχολείων (2η κατά σειρά) για ενημέρωση σε ό,τι αφορά την πορεία και τις διαδικασίες της
επιχειρούμενης εσωτερικής-εξωτερικής αξιολόγησης σχολικής μονάδας.

  

Ανέφερε λοιπόν η Υπουργός Παιδείας πως «…η αξιολόγηση είναι υποχρέωση με ό, τι
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υπηρεσιακά σημαίνει η συγκεκριμένη υποχρέωση…»
. 
Αυτού του τύπου η διατύπωση αποτελεί μια σαφέστατη απειλή προς τους
Διευθυντές/ντριες αφήνοντας ξεκάθαρα υπονοούμενα για το τι «μπορεί» να
επακολουθήσει για όποιον… δε συμμορφωθεί με τις εντολές της ίδιας και των
υφισταμένων της. Απειλή απαράδεκτη «ηθικά» για Υπουργό Παιδείας αλλά και για
«άριστη» νομικό αποδεικνύει την αμάθειά της αφού ως εργοδότης μπορεί να
διωχθεί ποινικά που επιδιώκει να παρεμποδίσει την άσκηση του νόμιμου
δικαιώματός μας σε μια νόμιμη και συνταγματικά κατοχυρωμένη μορφή
απεργίας-αποχής. 

  

Μαζί της και ο νοσταλγός του Π.Δ.152, ο «λαγός» του ΥΠΑΙΘ για το θέμα, πρόεδρος του ΙΕΠ
που ενώ δεν έχει καμία τέτοια θεσμική ιδιότητα, σε διοικητικά θέματα, τολμάει να κουνάει
το δάχτυλο στους Συναδέλφους Διευθυντές/ντριες, για δεύτερη φορά, ακολουθώντας τις
εντολές και τη ρητορική της προϊσταμένης του Υπουργό Παιδείας Ν. Κεραμέως.

  

Είναι βέβαιο πως μετά την ηχηρή απάντηση που έδωσαν οι εκπαιδευτικοί απέχοντας από
τις εκλογές-παρωδία για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια που οργάνωσε το Υπουργείο, με αποχή
της τάξης του 95%, διαμορφώνεται ήδη και ένα αντίστοιχο ρεύμα αντίστασης
ενάντια στην αξιολόγηση που προσπαθεί να επιβάλει η Υπουργός Παιδείας
. Μια αξιολόγηση που οδηγεί στην κατηγοριοποίηση σχολείων και μετέπειτα εκπαιδευτικών
και οδηγεί στο σχολείο της αγοράς και στην απόσυρση της κυβέρνησης από την παροχή της
δημόσιας εκπαίδευσης, ως κοινωνικό αγαθό, σε ισότιμη βάση για όλους τους μαθητές σε όλη
την επικράτεια.

  

Καταδικάζουμε απερίφραστα όλη αυτή την προσπάθεια εκφοβισμού και το σκηνικό απειλών
που στήνει η κυβέρνηση και το Υπουργείο Παιδείας. Διαμηνύουμε με καθαρή φωνή πως η
δρώσα εκπαίδευση, οι μάχιμοι εκπαιδευτικοί της πρώτης γραμμής που κρατάνε
όρθια τα σχολεία, ούτε εκφοβίζονται ούτε καταλαβαίνουν από απειλές. Άλλωστε
όλες αυτές οι προσπάθειες αναδεικνύουν τον πανικό τους από τη μαζική
συμμετοχή χιλιάδων εκπαιδευτικών και σχολικών μονάδων ανά την Ελλάδα που
απορρίπτουν συλλογικά και συντεταγμένα καταρρίπτουν τα σχέδιά τους!!!

  

Απαιτούμε από την πολιτική ηγεσία και την Υπουργό Παιδείας όταν απευθύνονται στους
εκπαιδευτικούς να δείχνουν τον απαιτούμενο σεβασμό που έχουμε κερδίσει με το έργο μας
και που είναι πάνω από πρόσκαιρους και περαστικούς πολιτικούς από το ΥΠΑΙΘ.
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Η απάντηση στη συντονισμένη προσπάθεια εκφοβισμού που δεχόμαστε από την
Υπουργό Παιδείας και στη συνολική επίθεση που έχει εξαπολύσει στη δημόσια
εκπαίδευση, θα δοθεί από το σύνολο των Συναδέλφων με συλλογικότητα,
αποφασιστικότητα και δυναμισμό.

  

Καλούμε τους Συναδέλφους σε μαζική συμμετοχή στην Απεργία-Αποχή, η
αξιολόγηση που επιχειρεί να επιβάλλει η κυβέρνηση δε θα περάσει.

  

Αυτόνομο ΔΙΚΤΥΟ Εκπαιδευτικών

  

Αγωνιστικών, Προοδευτικών και Ενωτικών Κινήσεων Π.Ε.

  

ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΓΩΝΑΣ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ
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